

*Handwritten signature*

Tárgy: zöldhulladék gyűjtés

Valamennyi Társult Önkormányzat  
részére

SZÉKHELYÉN

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

ÖKORH... KÖZS ÖNKORH... HIVATAL		
Érk:	2016 OKT 12.	Előadó:
Száma:	Mell:	Égyintéző:
07/2012/2016/01	1	Dr. Kovács

Mint az Önök előtt is bizonyára ismert, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény módosításával folytatódott a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás átszervezése. Legfontosabb lépésként meghatározásra került az állami hulladékgazdálkodási közfeladat és ennek következtében elkezdődött az állam szerepvállalása a tevékenységek megszervezésében. Megalapításra került a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.) mely feladatául az állami szerepkör gyakorlati végrehajtását kapta, így a közszolgáltatási díjak beszedését, és a kintlévőségek kezelését, valamint a szolgáltatás szakmai tartalmának meghatározását. A közszolgáltató hulladékgazdálkodási feladatait az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv határozza meg.

A terv a zöldhulladék gyűjtésére és kezelésére előírt követelményeket bővítette. A zöldhulladék térítésmentes átvételét eddig is biztosítottuk komposzttelepeinken, vagy pályázati forrásból támogattuk a házi komposztálást. Az új szabályozás alapján a zöldhulladék összegyűjtése és elszállítása a közszolgáltató választása szerint biztosítható házi komposztálással, házhoz menő gyűjtéssel, helyi gyűjtőpont kialakításával, vagy 20 km-en belüli átvételi lehetőséggel. Társaságunk jogszabályi kötelezettségét az Önök településén – a telephelyi átvétel mellett - helyi gyűjtőpont kialakításával biztosítja.


**2016. év október és november hónapjában átmeneti jelleggel megkezdjük a lakossági és intézményi zöldhulladék gyűjtését, melyhez kérem Önkormányzatuk hathatós és aktív támogatását.**

**Kérem a lakosság körében a helyben szokásos módon legyenek szívesek közzétenni a zöldhulladék gyűjtés lehetőségét az alábbiak szerint:**

1. Önkormányzatukhoz október 10.-14. között eljuttatunk a településen nyilvántartott ingatlanszámmal megegyező és 2016. évben teljesítendő szolgáltatás szerinti darabszámú, lebomló anyagból készült és ezért kizárólag zöldhulladék gyűjtésére alkalmas zsákok (melyet a későbbiekben pótolunk, ha szükséges).
2. Kérem, ezen zsákokból adjanak ki a közzététel eredményeként Önökhöz forduló lakosoknak ingatlanonként maximum két darabot.
3. Jelöljenek ki egy hulladékgyűjtő gépkocsival megközelíthető központi gyűjtőhelyet, ahova a lakosság a gyűjtést megelőző napon a zsákban összegyűjtött zöldhulladékot kirakhatja.
4. Erről a gyűjtőpontról a mellékelt település-beosztás szerint az adott napon teherautónk az összegyűjtött zsákokat elszállítja.
5. A szolgáltatás a közszolgáltatási díjat megfizetők részére díjmentes.
6. Kérem a kijelölt gyűjtőhelyekről tájékoztassák szállításvezető kollegáimat: Kisvárda körzet: Major Tamás: 20-2635004, Nagyecsed Körzet: Papp László: 20-5478080.

Nyíregyháza, 2016. október 03.

Tisztelettel:

  
Éberhardt Gábor ügyvezető  
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási  
Nonprofit Kft.  
Közszolgáltató